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Коммерческое предложение

№ 13 от 03-05-2024

Бетонконтакт № -15 (10л) Грунт АРТИСАН

720.00₴
(Цена без учета доставки)

https://budiak.kiev.ua/gruntovki-1/betonkontakt-no-15-10l-grunt-artisan-html-1/
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Описание товара

Бетонконтакт №-15 (10 кг) Грунт АРТИСАН

Застосування
Грунт застосовується для попередньої обробки невсмоктуючих основ
(монолітний бетон, масивні бетонні покриття, зашліфовані бетонні монтажні
блоки, силікатна цегла і т.п.) і основ з високим водопоглинанням (газобетон і
т.д.) перед нанесенням гіпсових, вапняних, вапняно- цементних, цементних
та інших штукатурок, клейових складів, а також перед наклеюванням
гіпсових плит. Використовується в якості адгезійного і зміцнюючого грунту.
Застосовується також у системі зовнішнього утеплення мокрим методом
"Артисан" перед нанесенням декоративної штукатурки.
 

Підготовка основи
Підготовка основи здійснюється, згідно СНиП 3.04.01-87 та ДБН
В.2.6-22-2001. Грунт "Бетонконтакт" покриваються щільні, сухі, чисті основи,
очищені від пилу, бруду, жиру і відшаровуються елементів. Матеріали
сипучий, неміцні, відшаровуються поверхні видаляються за допомогою щітки.
 

Виконання робіт
Засіб готовий до застосування. Перед нанесенням обов'язково розмішати.
Грунт "Бетонконтакт" наноситься на основу за допомогою малярської щітки.
При нормальних кліматичних умовах (температура +20 ° С і відносній
вологості 60%) час висихання грунту на засадах - від 3 до 6 годин. Роботу слід
виконувати при температурі основи від +5 до +30 ° С.
УВАГА! Не допускається замерзання продукту. Виробник не несе
відповідальності за неправильне застосування матеріалу, а також за
застосування його в цілях і умовах, не передбачених інструкцією.
 

Техніка безпеки
Необхідно уникати потрапляння грунту на шкіру і слизові поверхні. Бажано
працювати в гумових рукавичках. У разі потрапляння грунту на шкіру або в
очі, їх необхідно ретельно промити.
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Термін придатності
У фірмовій герметичній упаковці та в прохолодних умовах (не нижче +5 ° С і
не вище +30 ° С) 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.
 

Технічні характеристики:
Склад:                           суміш пігментів і наповнювачів у водних полімерних
     дисперсіях
Час висихання             від 3 до 6 годин
Щільність                    близько 1,59 кг / л
Температура виконання робіт від +5 до +30 ° С
Витрата                        від 0,25 до 0,5 кг / м2
Колір                            світло-бежевий

 


